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PROGRAMME WISE PARTICIPATION OF STUDENTS

@® UG 2nd Year
@® UG 3rd Year
@ PG 3rd Year
® PhD

@ Others (Other than newly admitted
students in 2021)




CRITERIA I: TEACHING

How will you rate the coverage of syllabus in your class? 1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4=
= Qutstanding

300

200 223 (29.2%) 221 (29%)

180 (23.6%)

100 111 (14.5%)

28 (3.7%)



CRITERIA I: TEACHING

How well were the teachers able to communicate ? 1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4=
Excellent, 5= Outstanding

763 responses

300
291 (38.1%)

200

187 (24.5%)
165 (21.6%)

100

89 (11.7%)

31 (4.1%)



CRITERIA I: TEACHING

The teacher’s approach to teaching can best be described as (1= Average, 2= Good, 3= Very Good,
4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

266 (34.9%)

(1)
200 227 (29.8%)

159 (20.8%)

100

88 (11.5%)




CRITERIA 1I: COGNITIVE LEARNING

The institute takes active interest in promoting internship, field visit opportunities for students. (1=
Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

735 responses

200

150

o 162 (22%)
151 (20.5%) 196 (21.2%) 145 (19.7%)

121 (16.5%)
100

50




CRITERIA 1I: COGNITIVE LEARNING

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth. (1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

220 (28.8%
200 202 (26.5%) (28.8%)

169 (22.1%)

100 117 (15.3%)

55 (7.2%)



CRITERIA 1I: COGNITIVE LEARNING

The institution provides multiple opportunities to learn and grow (1= Average, 2= Good, 3= Very
Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

748 responses

300

0
200 213 (28.5%) 225 (30.1%)

150 (20.1%)

100
99 (13.2%)

61 (8.2%)




CRITERIA Ill: ACADEMIC FLEXIBILITY

How do you rate the ICT enabled tools usage including online resources for effective teaching/
learning process? (1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

200 206 (27%)

193 (25.3%)

182 (23.9%)

(1)
100 127 (16.6%)

55 (7.2%)



CRITERIA Ill: ACADEMIC FLEXIBILITY

How do you rate your teachers' follow-up with an assigned task given to you? (1= Average, 2=
Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

272 (35.6%)

200 217 (28.4%)

159 (20.8%)

100

96 (12.6%)
19 (2.5%)



CRITERIA IV:LEARNING CORRLEATIONS

How do you rate your teachers' explanation of your course outcomes and programme outcomes?
(1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

269 (35.3%)

200 218 (28.6%)

159 (20.8%)

100

91 (11.9%)

26 (3.4%)



CRITERIA IV:LEARNING CORRLEATIONS

How well the teachers of the Department link the subject matter to real life situation and create
interest by innovative techniques? 1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding

763 responses

300

264 (34.6%)

200 206 (27%)

146 (19.1%)
100 108 (14.2%)

39 (5.1%)



CRITERIA V:ENCOURAGING COMPETENCIES

How do you rate the efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the wor... Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding

763 responses

300

4
Count: 190

200 217 (28.4%)

190 (24.9%)
170 (22.3%)

100 119 (15.6%)

67 (8.8%)




CRITERIA V:ENCOURAGING COMPETENCIES

How far the teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges? 1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding

763 responses

300

200 213 (27.9%)

203 (26.6%)

166 (21.8%)

131 (17.2%)
100

D)



CRITERIA VI: LEARNING RESOURCES

Please rate the library resources provided by your University (1= Average, 2= Good, 3= Very Good,
4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

200 213 (27.9%) 219 (28.7%)

149 (19.5%)

100 102 (13.4%)

80 (10.5%)




CRITERIA VI: LEARNING RESOURCES

How do you rate the infrastructural resources like classrooms laboratories etc. in your
department? (1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

0,
200 227 (29.8%)

200 (26.2%)

147 (19.3%)

100 126 (16.5%)

63 (8.3%)




CRITERIA VI: LEARNING RESOURCES

How do you rate the Seminars/ Workshops/ Webinars conducted by your Department? (1=
Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

200 212 (27.8%) 213 (27.9%)

166 (21.8%)

100 112 (14.7%)

60 (7.9%)




CRITERIA VII:EVALUATION

How well did the teachers prepare you for examinations? (1= Average, 2= Good, 3= Very Good, 4=
Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

300

259 (33.9%)

200 213 (27.9%)

155 (20.3%)

100 109 (14.3%)

27 (3.9%)



CRITERIA VII:EVALUATION

How do you rate the internal evaluation process conducted by the department? (1= Average, 2=
Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses
300

252 (33%)
200 217 (28.4%)

169 (22.1%)

100

98 (12.8%)

27 (3.9%)



CRITERIA VII:EVALUATION

How do you rate your teachers' role in evaluating your assignment/ project/ dissertation? (1=
Average, 2= Good, 3= Very Good, 4= Excellent, 5= Outstanding)

763 responses

@ Option 1




